
2021年度 卒業時調査

スクールモットー“Mastery for Service”を普段どれくらい意識していますか

11.3% 37.0% 35.7% 15.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

頻繁に意識する ときどき意識する あまり意識しない ほとんど意識しない



2021年度 卒業時調査

現在、次のような知識・能力・資質がどの程度身についていますか
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幅広い知識・深い専門性

多様性への理解

論理的な思考力

主体的に行動する力

生涯にわたって学び続ける力

豊かな人間関係を築く力

対立する価値を調整する力

困難を乗り越える粘り強さ

よりよい社会に変革する情熱

誠実さと品位

知
識

能
力

資
質

大変身についた やや身についた どちらともいえない あまり身についていない 全く身についていない



2021年度 卒業時調査

学生生活を通じての関西学院大学の教育内容について

43.6% 44.5% 9.5%

1.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



2021年度 卒業時調査

卒業後の進路について

53.7% 33.5% 10.8%

1.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



2021年度 卒業時調査

大学生活でやり残したことがあるとすれば、それは何ですか

25.6% 12.6% 23.6% 15.0% 2.9% 18.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人との交遊 勉強 留学 部活動・サークル活動 アルバイト等の社会経験 やり残したことはない その他



2021年度 卒業時調査

自分の将来について明るい希望を持っていますか

50.6% 43.8% 4.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない


